
 

COMPTE RENDU RÉUNION CONSEIL MUNICIPAL DE MOREY 

Séance du vendredi 19 juin 2020 

 

 

Début de séance : 19h15 

Fin de séance : 21h50 

 

Présents : A. ATTEYE, B. BALMONT, P. BORDIAUX, J. BONNOT, S. SEGAUD, F. BAUDIN, P. 

BERNARD, Q. DROMARD, E. GUILLOT, J.J GUINOT, N. LETANG 

Secrétaire de séance : Nathalie LETANG 

Approbation du compte rendu de la réunion du 25 mai 2020 par tous les membres présents  

→retour sur la délibération concernant le taux de rémunération du Maire et de ses adjoints : le 

Maire a été interpellé car nous avons voté l’augmentation du taux de rémunération, mais en 

maintenant la rémunération encours, considéré comme un sous paiement par la trésorerie. 

La nouvelle délibération annule la précédente. 

Le Conseil Municipal maintient le taux de rémunération du mandat précédent. 11 voix pour. 

→correction à apporter : Maire élu à la majorité et non à l’unanimité. 

→concernant la commission des fêtes : JJ GUINOT pose la question de la couverture des 

bénévoles et conseillers municipaux en cas d’accident. Il accepte d’être au sein de cette 

commission en tant que bénévole, mais non en tant que conseiller. Bernard BALMONT, après 

avoir été en contact avec l’assureur, atteste que la commune, ainsi que tous les bénévoles, sont 

assurés en cas d’accident. 

→discussion autour de la question du comité des fêtes. Prévoir une réunion spécifique à ce 

sujet. 

A l’issue des échanges, approbation de la réunion précédente par 11 voix pour. 

I – Compte rendu commission communication : Fait par Quentin DROMARD. A ce jour, 2 

réunions faites. Présentation du tableau remis à chacun, stipulant les actions de 

communication à court, moyen et long terme, en direction de l’équipe municipale, du village 

et hors du village. 

Frédéric BAUDIN sera modérateur FACEBOOK ; Paul BERNARD sera modérateur du site 

internet de Morey.  

Les 2 sites, Internet et Facebook, doivent être remis à jour. 

La 1
ère

 communication au village sera une lettre municipale de remerciement aux électeurs, 

avec présentation de l’équipe et du rôle de chacun. Un mot sera dit concernant la mise en 

place de panneaux d’affichage au sein des différents hameaux, ainsi que sur la création d’un 

comité des fêtes, et enfin concernant la distribution des masques. 

II – Distribution des masques : La distribution se fera en mairie. Les habitants seront informés 

par courrier. 

Listing en cours du nombre d’habitants par foyer. 

III – Modification de la Délibération RIFSEEP : ok à l’unanimité  



IV – Achat matériels informatique   

Matériel informatique obsolète, datant de 2012. 

Devis Inforgestion : 615€ + 55€ d’extension de garantie. 

Question de l’achat d’un poste fixe ou d’un PC Portable nécessaire pour le télétravail. 

D’autres devis seront demandés, n’excédant pas un budget de 1300€. 

Vote du budget alloué pour cet achat : 11 voix pour. 

V – Délégation pouvoir au Maire : Ok à l’unanimité 

VI – Vote des taxes directes locales : le conseil municipal décide de ne pas augmenter les taxes pour 

cette année - Ok à l’unanimité 

VII – Vote des subventions :  

Association des donneurs de sang de Perreuil : 80 euros 

Association Le Jardin des Lucioles : 55 euros 

Association les Mots Rayonnants de Morey : 200 euros 

Ok à l’unanimité 

Eliane GUILLOT sera intermédiaire entre le conseil municipal et l’association « Les mots 

rayonnants » dont elle est adhérente  

Questions et remarques diverses :  

1) Sylvie SEGAUD pose la question de l’organisation ou non du 15 août : en l’état actuel 

de la situation sanitaire, il n’est pas possible de donner une réponse. L’Etat doit se 

prononcer fin juillet sur la sortie ou non de la crise sanitaire. Le risque est que l’Etat 

maintienne l’interdiction du rassemblement de + de 10 personnes. 

2) JJ GUINOT nous présente sa façon de travailler en tant qu’adjoint : par la mise en 

place de fiches projets qu’il nous présentera à chacun des conseils municipaux pour 

décision. 

3) Monsieur Le Maire propose au conseil municipal de donner une prime pour les agents de la 

commune qui ont continués de travailler pendant le confinement 

Mme Patinier 600 euros 

Mr Deltombe 300 euros 

Mme Perrodin 150 euros 

Le conseil municipal l’accepte à 10 voix pour et 1 abstention  

 

Prochain conseil : vendredi 24 juillet 19h salle des fêtes 

Prochaine réunion d’adjoint : mercredi 15 juillet 18h mairie 

Prochaine commission de finances : jeudi 25 juin 18h mairie 


